
最新大班春游教案社会活动 大班春游计
划教案(实用5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们
一起来了解一下吧。

大班春游教案社会活动篇一

1、能结合自己的生活经验与同伴共同制定春游计划，初步尝
试安排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴间的相互合作能力。

1、向家长说明本次活动的意图，争取家长的合作，与孩子共
同收集相关景点资料，如：景点的图片、路线图等。

2、教师提前了解有关春游路线、联系电话等，为活动的顺利
进行提供帮助。

1、引导幼儿说说：以往外出春游时准备了什么？都是谁帮我
们做的准备？

2、启发幼儿讨论并制定自己的春游计划，教师根据需要记性
提问。

（1）你们想从哪几方面准备春游活动？

（2）我们的旅行包里应该带点什么东西、哪些是我们必须要
带的？哪些东西不适合带？

3、教师可引导幼儿分组制作计划书。



（1）鼓励幼儿自由选择小组和伙伴进行分工协，教师观察幼
儿分工情况： 谁记录，谁交流？提醒每组幼儿可以有不同的
侧重点，如：可以分为食品组、用品组、规则组、活动组等。

（2）引导幼儿讨论记录的方式：用什么方法记录春游计划？
（画画、图示等）

4、交流、探讨。请各组幼儿介绍计划内容，并针对计划师幼
展开讨论，及时认可最佳方案。

5、汇总各组计划，师幼共同布置成“春游计划”专栏。

大班春游教案社会活动篇二

1、体验大自然的美。

2、认识人的活动与自然的关系。

3．培养学生的观察能力，审美情趣和语言表达能力。

两课时

第一组主要观察春天的植物有什么变化，第二组主要观察春
天的动物有什么变化，第三组主要观察人们的活动有什么变
化。

1、说话练习。各组汇报春游的`观察结果。

2、学习课文。

（1）指导学生朗读课文，有感情的朗读，感受语言的美，春
天的美。

（2）结合理解词语“来”和“醒”，说说燕子和青蛙有哪些



生活习性。

（4）你喜欢春天吗？如果喜欢，喜欢春天的哪些地方？

3、看图说话。要求学生就每副图说几句话。

大班春游教案社会活动篇三

活动目标：

1.幼儿通过购物游戏，感受自己准备春游物品的快乐。

2.有初步合理的购物计划，并能根据外出情况挑选适量、适
当及必须的物品。

活动准备：

1.16个小钱包(每个内存放10元硬币)

2.超市场景布置(货柜若干、提示卡、价目表)

3.购物篮若干(16个)

4.大量物品。(奶制品类、饮料类、水果类、零食类、点心类、
其它类)

活动过程：

一.第一次购物

1.引子：上次春游，你们都带了些什么好吃的?这些东西都

2.幼儿第一次购物，教师观察。(主要观察幼儿购物的量是否

合适)



3.讨论：

(1)先数一数，你买了几样东西?

(2)观察讨论个别幼儿的篮子：(带多少比较合适?)

(3)重点讨论：如果外出春游把这些东西都带去，你们觉得合
适吗?为什么不合适?说理由。

(4)教师小结：春游外出带的食物应该是适量的。如果带的太
少会吃不饱。如果带的太多，小包包放不下、小朋友背不动、
回来的时候还会吃不完。那就太浪费了!

(5)幼儿退货，个别或共同检查。

(点评：活动从生活中选材，但它毕竟不同与生活。教师根据
幼儿的特点，创设了模拟购物情境，大大激发了孩子参与活
动的兴趣，也使他们埋下了探索和了解生活的种子。第一次
的数一数、说一说的活动也在帮助幼儿建立适量购物的正确
价值观。)

二.第二次购物：

2.幼儿第二次购物，教师观察(重点观察幼儿量的合适性、幼
儿购物的种类及个别幼儿情感的关注)

3.讨论：

(1)这次你买了几样?差不多了吗?你们都买了些什么?

(2)找出一个类别相对较全的包，观察讨论。

1/类别观察。

2/重点讨论：哪些物品是必须要带的?(如餐巾纸、饮料、水



果等)

3/讨论：餐巾纸有什么用?

为什么你们都要带饮料?你喜欢喝什么饮料?天热时，哪种饮
料比较解渴?

带些水果有什么用?

(点评：第二次的购物，教师从类别化入手，帮助幼儿从生活
经验讲述开始、由浅入深，了解哪些物品是必须要带的。也
帮助幼儿从感性感受到较理性的思考，理解物品本身的内涵。
)

(3)幼儿再次退货。

(点评：教师适时地对幼儿进行关心同伴的教育，使幼儿理解
购物过程的另一种社会价值，不但激发了幼儿的情感、也促
使幼儿更全面整体地考虑购物过程、调整自己的行为、增强
目的性。)

三.第三次购物。

1.看来秋游购物真不是一件简单的事情。要考虑周到。呆会
儿，我么要看一看，想一想，带的东西是多还是少、还是正
正好好。什么东西是一定要带的?什么东西是不合适的?最后
还要想想你的好朋友。有点难，能行吗?这次我们真的`要发
钱了!怎么样把10元钱用好?自己要算好!

2.教师发钱，个别指导。(大手大脚的孩子：花钱的时候可要
节约一些。)(节约的孩子：你别太节约了，用吧!大方点。)

3.幼儿购物。

(点评：课堂上加入真实钱币的运用，形成了这一活动的一个



高潮。也体现了教师教育目标的整合性。包括语言在交往中
的使用，幼儿对各种内容的取舍、有目的选择、对钱币的使
用等。它成为幼儿表现的一个大舞台、也为教师继续教育提
供了依据。)

活动反思：

活动过程中孩子有了足够的自由空间，可以按照自己的意愿
进行购买，积极性特别高，同伴间也有了足够的交流，孩子
将这次活动的经验同以往相比，归纳总结出如何又好又快的
购物，对以后的的良好购物习惯铺好路。

大班春游教案社会活动篇四

1、结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，尝试安
排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴问的相互合作能力。

一、讨论老师的春游计划书

（一进活动室、孩子们可能没料到今天的客人老师有这么多，
前排还坐着爸爸妈妈，一下子有点紧张。孩子们表现出少有
的拘谨，没有人主动提问或表达自己的观点。）

二、讨论制定小朋友自己的春游计划书

（“好！”孩子们快乐地呼应。）

（带些好吃的”“带照相机”……孩子们的眼睛开始发亮了、
这是他们喜欢的话题。）

（孩子们的话匣子被慢慢地打开了，一张张小脸开始兴奋起
来！伊伊一说到吃的就一脸灿烂的笑容：宣宣扳着手指一一



列举他认为必须要带的东西：有人已经不满意了、急着要发
表自己的观点。）

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的、可是我估计做起来
有点难、看来一个人做不大可能，几个人一起做呢？怎么分
工呢？（幼儿自由分成若干个小组）

（制定用品计划的孩子只有3个、他们马上开始了求助：“谁
来帮帮我们？”立刻。施曦睿表示愿意帮助他们。在老师表
扬后、又有两个孩子调整了自己的计划、主动表示愿意去帮
助他们共同制定用品计划。）

5、制作计划书。

（1）观察幼儿分工情况：谁记录？谁交流？

（2）鼓励幼儿去采访别的朋友或者老师。

（3）提醒幼儿有什么困难可以请老师帮忙。

（4）可以用各种方式进行记录：大家一起为计划书出主意。

大班春游教案社会活动篇五

1、引导幼儿体验春游的快乐，激发对春天的热爱。

2、增强幼儿的团体意识;培养开朗、勇敢的.个性。

3、提高幼儿基本动作的灵活性，快跑时会闪躲，不碰撞。

4、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。

5、能根据指令做相应的动作。

1、开展过春天主题的系列活动，有相关知识经验。



2、音乐磁带，录音机，

3、布置好的活动场地。

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

(1)教师：你们春游过吗?是怎样进行的?

(2)介绍游戏场地及玩法。

2、开始游戏。

(1)教师带领幼儿随乐做操：上肢、下肢、体侧、跳跃、放松
等。

(2)幼儿在布置好的场地上快乐地游戏。

在“池塘边”：学小蝌蚪游、青蛙捉害虫。

过“小河”：下雨了，排队撑“伞”过“桥”(月亮板搭成)。

“草地上”：“抓蝴蝶”：教师带个别孩子扮演蝴蝶，其它
孩子扮演抓蝴蝶的人。“放风筝”：教师扮演放风筝的人，
孩子扮演风筝。教师说“风筝飞得高(低)”，孩子们往前(倒
退)跑。

上“山”：钻过“山洞”(钻洞)，上“山”跟“鲜花”合影。
要求至少有四个伙伴，动作每次要变化。再下“山”回到草
地。

3、(3分钟)放松身体，活动结束。

游戏：“春风吹来了”;学“春燕飞”。

利用多种感观让幼儿去认知事物是我们常用的教学方法。在



活动中，我发现幼儿们的态度积极，表现出极大的兴趣，创
造力也得到发挥。


